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A trónörökös
A trónörökös nem barátkozik 

az ellenzéki grófokkal. Pedig 
milyen szép lenne, ha például 
minden hiten átránduina egy
szer Budapestre és kedélyes es
téket rendezne a Nemzeti Ka 
szinóban, ha ott elpezsgözne a 
gróf urakkal, egy kicsit elkár
tyázna velük s egy kicsit e'po- 
litiz.álna velük. Milyen leeresz
kedő kegy, micsoda boldogító 
kitüntetés volna, ha lojális, hu 
magyar grófjaitól — mert ők 
hívek és lojálisak — elnyerné 
a pénzüket, ha őket meggyőzné. 
— mert meggyőzhetök — hogy 
milyen illojáiis kívánság volt 
például az önálló vámterület.

Nagyon szép volna, nagyon 
jó volna, ha a trónörökös az 
ellenzéki magyar grófokkal ba
rátkoznék. De a trónörökös nem 
barátkozik velük. Egyáltalában 
senkivel sem barátkozik a poli
tikai pártokon. Tisztán a köte
lességeinek él. Katona s ennek 
a hivatásának él. Csupán akkor 
és olt reprezentál amikor és 
ahol ez a király rendeletére föl
tétlenül szükséges. Közjogi sze 
repet neki az alkotmány nem 
ád. S ha ö mégis ezt vindikálna 
magának, ez ellen maga az el 
lenzék is föltámadna.

Most mégis az a baj, hogy a 
trónörökös Magyarországon csak 
éppen hogy megjelenik a király 
helyettesítésében megnyitni a de 
legációkat, de itt huzamosabban 
nem marad, fogadásokat nem 
tart.

A trónörökös személyét is 
szeretnék a maguk politikai stré
berkedésükben afféle taktikai 
eszköznek felhasználni, mint ami
lyen eszközeik voltak az ob 
sttukciós muzsikálás, a kidoba- 
tás marliruma, vagy most a 
hármasszöve.lségellenes kirándu
lás. De a trónörökössel nagy 
fába vágták a fejszéjüket. A 
trónörökös nem megy bele a 
játékba. A róla és állítólagos 
ellenszenvéről költött rosszindu 
latu meséket pedig csak ostobák 
hiszik ei.

Városi 
közgyűlés.

Kedden délelőtt tartotta a város 
képviselőtestülete e havi rendes — s 
a tisztujitás előtt utolsó — közgyü 
lését. A városatyák igen szép szám
inál vonultak fel az érdekes tárgyak
ban eléggé bővelkedő közgyűlésre, a 
karzat — a közvélemény érdeklődé
sének leghivatotlabb fokmérője — 
azonban csaknem üres maradt. A kar
zaton. az elnöki emelvénnyel szem 

; közt hatalmas faliórát állíttatott fel a 
tanács, aminek hiányát bizony eléggé 

i éreztük. E.zel a közgyűlési terem be- 
j rendezése -- miután a sürgetett fo- 
j gasok is felállittattak — immár tel 
i jesnek mondható.
1 Kilenc órakor vonult be a tanács 
. s a tisztviselői kar és Dr. Mátéíly Fe- 
i rencz polgármester a közgyűlést meg
nyitotta. Eisönek Barta Sándor és Dr. 
Füsti Molnár Sándor képviselőket, a 
közgyűlés két érdemdús tagját paren- 
tálla el a polgármester, majd pedig 

I llácz István, Gilice János és Őze Ist- 
i v.:n kisebb fontosságú interpellációira 
! adott megnyugtató választ.
i A képviselőtestület az esküdtképes 
legyének 1915. évi lajstromának egy- 
■ beállítására a polgár mester elnöklete ' 
: alatt Dr. Kanász N. Lajost, Kálmán ] 
Imrét, Dr. Kiss Bélát és Kiss Bilin-i 
tót küldte ki, míg a lóosztályozáshoz 
MátéíTf Lászlót és Bálint Jánost vá
lasztotta inog bizalmi férfiak u .

Bugyi Antal polgármesterhelyettes 
a városháza, a járás bíróság és a pol
gári leányiskola építkezési költségei
nek leszámolását terjesztette ezután 
a közgyűlés elé, mely azt vita nélkül 
jóváhagyólag vette tudomásul. A vá
rosháza és polgári leányiskola épít
kezési költségeiről s/ó'ó lesz-mól'so- I 
kát lapunk múlt számában részlete
sen ismertettük. A járási.Íróság épít- I 
késésénél a 93500 korona megsza- I 
vázolt költséget 9703 kor. 85 fillérrel i 
lépték luk Az eként mutatkozó 12 13 
százaléknyi túllépés a-onban a rend
kívül költséges betonalapozás, vala
mint az irattár és telekkönyvi helyi
ség tüzmentesitése folytán keletkezett.

A szentesi református egyház ké
relmére a közgyűlés 12500 koronát 
szavazott meg a Kiss Bálint-utca tem- 
p omkörüli részének, valamint a Boros 
utcának élére rakott téglával való ki
kövezésére és a felsőpárti templom 
előtt való gyalogjárónak 2 méter szé
lességben való kiasz .'altozására. A tem
plom udvarát a város parkiroztafni 
fogja. A felsőpárti aszfaltozás és par
kírozás még az uj templom felavatása, 
május 24-ike előtt fog megtörténni.

A belügyminiszternek a városhoz 
érkezett leirata értelmében a közgyű

lés a tanács javaslatára Szentest há
nyni szavazókörre osztotta fel olykép
pen, hogy az első szavazókörbe az 
I. és II., a másodikba a III. és IV. 
kerületek, mig a harmadikba a kül
területi szavazók fognak tartozni. Az 
I. kerülethez tartoznak az alsóréti 
munkástelepen lakó szavazók is, mert 
a szabályrendelet értelmében ez a 
rész belterületet képez. A minis dér 
által megkü'dött statisztikai adatok 
alapján Szentesen körüibelü 3500— 
3600 szavazó lesz.

A képviselőtestület ezután megvá 
Jásztól t i az uj központi választmányt. 
Leadatott összesen 10.5 szavazat. A 
központi választmány tagjaiul Balogh 
János, Bugyi Antal, Buriln Lajos, Dr 
Csúcs János. Csúcs Károly. Dr. Kiss 
Béla, Kristó N. Antal, Máté Ily László, 
Pataki Imre, Dr. Purjesz János, Sima 
László és Dr. Vecsery Sándor válasz
tattak meg. Az újonnan választott ta- 
ok közül a jelenlevők, valamint Dr. 

Máté Ily Ferencz mint a központi vá
lasztmány elnöke, letették a törvény 
által előirt esküt. Az eskürointát Dr. 
Kanász N. Lajos jogügyi tanácsnok 
olva- ta fel.

Ezután a nyilvános szinielőadások, 
táncvigalmak stb. után fizetendő en
gedély és rendőrfelügyeleti dijakat ál 
lapította meg a közgyűlés, majd több 
apróbb ügyben hozott határozatot. A , 
közgyűlés délben ért véget.

Eötvös 
ünnepély 

100-dik születési évforduló.
Gyönyörű ünnepély zajlott le a 

mű t vasárnap: a szentesi zsidóság 
ünnepelte Báró Eötvös Józsefnek, az 
ideális -1 .km fér fin, publicista és köl
tőnek 100—ik születési évfordulóját. 
Fényesen ünnepelte meg. méltóan az 
elhalt nagy ember emlékéhez.

A zsidóságnak, de különösen a 
szentesi zsidóságnak nagy oka van 
Bíró Eötvös emlékét ünnepelni s 
nem a véletlen dolga, hogy az Eötvös 
ünnepélyek legszebb miiliője éppen 
Szentesen csúcsosodott ki.

Eötvös József báró akit 1813 
szeptember 13 án adott a Gondvise
lés a magyar nemzetnek és aki kora 
ifjúságától kezdve élte végpercéig — 
sőt a haz.átlanság éveiben is — a 
nemzeti eszmék és a teljes egyen
jogúság megvalósításának apostola volt 
megérdemli azt a fényes ünneplést, 
melyben a szentesi zsidóság része 
sitette.

Mert amidőn 1848-ban az ország
gyűlésen — - éppen Báró Eötvös Jó
zsef indítványára szóvá lett téve a 
zsidók egyenjogúsítása, még a libe

rális Kossuth Lajos is azt mondta: 
„Korainak tartom**.

Szentes város közönsége azonban 
Boross Sámuel bíró bölcs vezetése 
alatt átérezte, hogy az 1848-iki fran
cia, Bécsben is átcsapott s Budapesten 
március 15-én már megnyilvánult 
szabadelvű eszmék feltartózhatlan ereje 
elöl nincs kitérés. 1861-ben — az 
úgynevezett Kis alkotmány idején már 
a legtöbb birtokos és iparüzö zsidó 
család szavazati joggal bír Szentesen. 
Szabadéit-ii ség tekintetében tehát meg
előzte Szentes az egész országot.

Ismét Eötvös József bárónak kel
lett jönni 1867-ben az első alkotmá
nyos minisztérium alatt, hogy Deák 
Ferenccel összefogva a zsidók eman
cipációját törvénybe iktassák.

Vasárnap délután fél 5 órára zsú
folásig megtelt díszes közönséggel a 
zsidó iskola nagyterme. Hölgyek fel
tűnő számmal voltak jelen s még a 
nagyterem előtti folyosóra is sokan 
szorultak ki._____________________

Az ünnepélyt Gönczi Ede főgim- 
náziumí tanár nyitotta meg lendület
teljes beszéddel. Ezután Székely 
László főgimnáziumi tanuló szavalta 
érzéssel a » Zászlótartó «-t.

Szavalat ufán Dongó Orbán fő
gimnáziumi tanár olvasott fel hosz- 
szabb emlékbeszédet, melyben Eítvös 
József bárónak tudományos publicisz
tikai és államférfim érdemeit és iro
dalmi működését méltatta.

Rendkívül kedves és sikerült volt 
megfagyott gyermek*  melodrámai 

előadása, melyet Nagy István fő
gimnáziumi tanuló szavalt el kifogás
talan hangsúlyozással, mély érzéssel 
és a zenei rithmushoz alkalmazkodva 
a főgimnáziumi zenekar szép kísérete 
mellett.

Az ünnepély programjának egyik 
legkimagaslóbb pontja volt minden
esetre Dr. Friedman Gyula főrabbinak 
»Eötvös emlékezetéről tartott felol
vasása. í öltői szavakkal ecsetelte a 
felolvasó a nagy fé Hiúnak egész élete 
lefolyásút neveltetése, költői és állam
férfiul működése alatt, s kiemelte 
benne különösen a melegenérző szívű, 
makulátlan jellemű embert s a min
den idők legszabadelvübb szellemű 
politikusát és allamférfiát, amint arra 
cikkünk elején már rámutattunk.

Végül Berger Károly főgimnáziumi 
tanuló szavalta el szépen Eötvös 
„Búcsú* 1 cimü s hazátlansága napjai
ban szerzett remek költeményét s 
ezzel az ünnepé y véget ért.

— A király betegsége, őfelsége 
állapotáról ma azt közlik, hogy az el
múlt éjszakát köhögés időnként meg
zavarta ugyan, de egészben véve az 
éjszaka jól telt el. Étvágy, erőbe’i 
állapot és közérzés teljesen kielégítő.
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A hodmező
vásárhelyiek 
Szentesen.

A kisteleki 
gazdák

ÚJDONSÁGOK
Szentes ápriiis 29.

tanulmányútja. I Szendrői Gyula |
Szeretjük Hódmezővásárhely kö

zönségét, mert ezzel a testvér város
sal sok rokon érzelem, sok rokon vo
nás és sok együtt átélt szenvedésnek 
emlékei fűznek össze.

A társadalmi érintkezésnek és a 
régi barátságnak újra felélénkitésére 
alkalmas eszköznek mutatkozott a hód
mezővásárhelyi iparos dalárdának Szén 
tesre történt átrándulása s városunk 
közönsége hálás köszönetét nyilvá
nítja a vásárhelyi dalárdának és az 
őket kisérő kedves vendég csoport
nak, hogy a miit vasárnapi hangver
seny alkalmával olyan kellemes mű
élvezetben és egy felejthetlenül gyö
nyörű estély szépségeiben részesitet- I 
tek. Mint a villamos energia az érintke- ! 
zés által: úgy fog emelkedni az újra 
létrejött kapcsolat folytán a két test
vér város közt a szeretet és össze- 
tartozandóság érzete, mely különben 
sem szűnt meg — soha.

A délutáni vonattal érkező vendé
geket a vasútnál Dr. Csergő Károly 
Il-od főjegyző, Beue István ipartes
tületi elnök és Buday János iparos- 
köri elnök fogadták több száz főre 
menő közönség jelenlétében, s igy 
vonult be a menet részben kocsin, 
részben gyalog a vasúti indóháztól a 
városba. A hatalmas menet Dr. Má
téffy Ferencz polgármester háza előtt 
adott szép szerenádot. A kedves íi 
gyeimet a polgármester meghatva 
köszönte meg. A vármegyeháza előtt 
már több ezer főre menő tömeg várta 
az érkező kedves vendégeket, a kik 
dörgő éljenek hangjai mellett foglal
tak állást a vármegyeháza előtt, ahol 
a főispán és egész családja kitárt 
ablakok mellett várta a dalárdistákat, 
a kik ott szerenádot adtak, melyet á 
hallgató közönség tapsvihara kisért.

Innen a dalárdisták Dr. Nagy Sán
dor alispán háza elé vonultak. A da
lárda * itt magyar dalokat énekelt, 
melyek bevégezte után az ali.-pán be
invitálta őket magyaros vendégszere
tettel, gyönyörű kertjébe, ahol a dal- | 
egylet még néhány igen szép darabot 
énekelt el.

Este fél kilenckor Ka'nQár ZsLmond 
elnök és Bognár Dezső karnagy ve
zetése alatt bevonult a 43 tagból álló 
dalárda a Tóth József színházba s ott 
a szentesi iparos zenekar közremű
ködésével olyan műsort mutattak be, 
a minőben kevésszer voit részünk. 
Tetszés nyilvánításokban, csokrok és 
koszorúk záporában nem volt hiány 
s midőn a hangversenynek vége lett 
s a parterren fehér asztal mellé va
csorázni ültek le a közreműködők és 
hallgatók: megindult a dal gyta.örü 
árja a kedves vendégek ajkairól s 
tartott mindaddig, mig derék cigá
nyaink kezükbe nem vették a vonót 
s nem zenditettek rá az első csárdásra.

A tánc és a jókedv tartott mind
addig, mig a vásárhelyieknek a haj 
nalban induló vonathoz keilett ki 
menni, a hová kikisérték sokan, so
kan s a szép est emlékeivel eltelve 
a’ I búcsúztunk el tőlük, hogy a kö
ze. jövőben ismét találkozunk.

Gazdák
TI ÖV£i ÍT1 skfí ' ,enSeridara és árpadara a 

OJ ‘ legjutányosabb áron.

Elsőrendű

Különlegességek

A kisteleki gazdakör vezetősége 
állandóan azon fáradozik, hogy ezen | 
a vidéken a gazdasági viszonyokat, 
s ezzel a földmivelőnép jobb boldo- 
gulhatását arra a fokra emelje, ame
lyen az nemcsak a müveit külföldön, 
hanem ezen ország több vidékén is 
áll; a homokföldi gazdálkodás helye
sebb és jövedelmezőbb módozatuk
kal való megismertetés végett, az el
múlt évben 50 tanulni vágyó kiste
leki kisgazdával az állami földmives 
és vincellériskola mintagazdaságokbau 
gyűjtendő tapasztalatok megszerzése 
végett Kecskemétre; az idén pedig 
a Tolna megyében annyira felvirág
zott szarvasmarhatenyésztés tanulmá 

I nyozása végett a tolnamegyei ép oly 
értelmes, mint szorgalmas németajkú, 
de szívvel és lélekkel magyar érzésű 
nép által lakott Czikó községbe ta
nulmányutat tett s mindkét tanul
mányút azzal a tapasztalattal járt, 
hogy úgy a földmivelés, mint állat
tenyésztés terén való nagymérvű el
maradottságunk nem az itteni talaj
viszonyokban, hanem a tudatlanság
ban, nembánomságban és megtelelő 
szorgalom hiányában rejlik.

E tanulmányutakon szerzett 
mos tapasztalatokat összegezve, 
a meggyőződésre jutottunk, 
gyenge, homoktalaju földjeinken való 
gazdálkodást csak úgy lehet jövedel
mezőbbé tenni, ha fősuiyt az állat
tenyésztésre fordítjuk ; állatainkat, — 
mint azt a Czikó községben lakó 
sváboktól láttuk, — helyesen gon
dozva, csak megfelelő apaállatokkal 
szaporítjuk s földjeinket a jóltartott 
állatainktól nyert helyesen kezeit jó- 
minósagü trágyával látjuk el, ami 
áital legsoványabb homok földjeinket 
nemcsak rozstermésre, hanem min
denféle növényekre termóképessé 
téve, azt jól megművelve megfelelő 
arányban takarmánytermelésre is hasz
náljuk fel.

A toluamagyei tanulmányút a kis
teleki gazdikra abból a szempontból 
is nigy értékkel bír, mert Czikó 
községben alkalmunk volt látni, hogy 
annak lakosságának mily óriási ne
hézségekkel kelletett megküzaeni, 
hogy agyagtalaju hegy- és dombol
dalait termóképessé tegyék s egy 
talpalatnyi legelő nélkül oly szarvas
marhát tenyészthessen, amilyent mi 
eddig legfeljebb csak kiállításokon 
láthattunk, de meggyőződtek a kis
teleki gazdák arról is, hogy ha a 
községi jegyző el az élén a község ér
telmisége a nép jólétével és haladá
sával törődve, azt helyes irányban 
vezeti, lehetetlennek látszó dolgokat 
is lehetségessé lehet tenni.

szá- 
arra 

hogy

Kiadó lakás.
Április 24-től kezdve Petőfi 

utca 5. szám alatt egy kőt szo
bából és konyhából álló lakás 
mellékhelyiségekkel együtt kiadó.

Irodának különösen alkalmas.

Cl

Zsursütemények uzsonnakalács, magyar-fonatos. szombati kalács, köményes apró rozsvekni felvidéki 
rozskenyer stb. Megtekinthető es kapható a kenyérgyár _ v. rozsvenni, ieivtaeki
piactéri (Haris-ház) föüzietében. ===== tlso Szentesi Kenyérgyár R.-T-

E helyen — sajnos — ismét gyász 
hírről kell beszámolnunk: városunk 
társadalmának egy kedves alakja 
Szendrői Gyula, a szentesi postahi
vatal vezetője keddre virradó éjjel 
hirtelen elhunyt. A kérlelhetetlen ha
lál tragikus gyorsasággal végzett a 
szerető, gondos apával, a kötelesség
tudó, pontos hivatalfőnökkel s most 
immár örök álomra hunyta le sze
meit az, aki még tegnap itt járt és 
kelt közöttünk. A szentesi 
lom rang és vallásfelekezeti 
ség nélkül szemében fájó 
szivében az őszinte részvét 
vei impozáns tömegben kisérte el 
tegnap délután Szendrői Gyulát utolsó 
útjára Szendrői Gyulát közel három 
hosszú, munkában eltöltött évtized kö
tötte 
dón 
hogy a lrí’% érzésévei telten az elis
merés koszorúját le ne tegyük fris
sen hantolt sírja fölé.

Szendrői Gyulát özvegye és öt 
gyermeke siratja fájó, megszomoro- 
dott szívvel. Őket érte a legnagyobb 
csapás a hü férj, a szerető édesapa 
elhunytéval. A gyászoló család és a 
postahivatal tisz'ikara külön gyász
jelentésben tudatták a szomorú ese
ményt Az engesztelő szentmiseáldo
zatot ma reggel mutatják be az Egek 
urának.

Jó emléke közöttünk marad 1

társada 
különb

könnyel, 
melegé

Szentes városához s most ami- 
eltávozott közülünk, lehetetlen

— A szentesi kir. járásbíróság 
9 4. évi ügybeusztasín ik módosítása. 

A Katkics Gyula kir. járásbiró nyug 
dijaztatása folytán megüresedett bírói 
állás megszüntetése következtében a 
kir. j bíróság 1914. évi ügy beosztása 
alábbiakban változik meg. Az örökö
södési, a telekkönyvi és polgári ve 
gyes ügyeket ezután Gál D«ső ön
álló működési körrel felruházott bíró ■ 
sági jegyző latja el. Az a) alatti ügjek 
közül bírói intézkedést igénylőket va
lamint az anyakönyvi ügjeket Engelt- 
haler László kir. járásbiró végzi.

— Dr. Füsti Molnár Sándor te
metése. Hétfőn d. o. 10 órakor a 
szentesi ref. középtemető halottasháza 
előtti teret zsúfolásig e lepte a szen
tesi takarék pénztár volt ügyésze ba 
rátainak, tisztelőinek és kart rsai- 
nak összegyűlt serege. A koporsót 
egész ko zoruerdó borította el, me
lyek arról tanúskodtak, hogy azok, 
akik azt a tevékeny s jó humorú 
embert életében szerették, halálában 
sem feledkeztek meg róla. Futó Zol
tán ief. esperes gyönyörű imája sokak 
nak könnyeket csa t a szemébe*  E helyen 
említjük meg, hogy a takarékpénztár 
igazgatósága az ügyészi és titkári 
teendők ellátásával Dr. Péter Ernő 
ügyvédei bízta meg.

Gazdasszonyok 
figyelmébe!

I

viharáról 
a nagy 

mutat be

— A rok kantegylet. mulatsága va
sárnap lesz a Tóth József színházte
remben. A mulatság iránt nagy érdek
lődés nyilvánul m-?g a közönség kö
rében

— Értesítés. Tudatom az igen 
tisztelt közönséggel, hogy a férjem 

l elvesztésével ért súlyos csapás 
[ után — mikor családom fenntar- 
i fása teljesen vállaimra neheze- 
| dett fényképészeti műtermem 
nemcsak hogy tovább folytatom, 
de kettőzött figye emmel és szor
galommal fogom azt tovább ve
zetni. A nagyérdemű közönség ed
digi pártfogását köszöni, azt to
vábbra is kéri, tisztelettel: Hege
dűs V. Utóda, özv Dr Füsti Mol
nár Sándorné.

— Halálozás, Mint részvéttel ér
tesülünk, Kovács Ottó fogtechnikus, 
Kovács J. szekszárdi fogorvos fia, f. 
hó 25-én Budapesten rövid, de kinos 
szenvedés után elhunyt. A korán el
hunyt fiatal fogtechnikust hétfőn kí
sérték örök nyugalomra a fővárosi 
farkasréti izr temetőbe.

Országos kereskedelmi kong
resszus. Az Országos Magyar Ke
reskedelmi Egyesülés fennállásá
nak tiz éves évfordulója alkalmá
ból a tavaszi vásár (április 30 — 
május 6.) tartama alatt díszköz
gyűlést és országos kereskedelmi 
kongresszust rendez. A díszköz
gyűlés 1914 május 3-án. vasárnap 
délelőtt 11 órakor Budapesten á 
Pesti Lloyd dísztermében (IV. Má
ria Valéria-utca 12.) fog 
tatni.

— Az Óceán rejtelmes 
ismertet meg benőnket az 
szabású dram■*,  melyet ma 
a Tudományos Mozgószinház Az e'ő- 
»dás jegyei a háznál előre is meg
válthatok.

— Elfogott katona szökevény. 
Csonti Sándor szentesi illetőségű 
7-ik utász zászlóaljbeli katona 
z szlóalj tói megszökött. Körözé
sét parancsnoksága elrendelte s 
a szentesi m kir. csendőrőrs le
tartóztatta, s illetékes katonai ható
ságához visszaszállította

- Elfogott betörő. Hosszabb idő 
óta tartja izgalomba a város kö
zönségét egy betöröbanda garáz
dálkodása. A tetteseket a rendőr
ség sehogy sem bírta kézrekeri- 
teni mig azután keddre virradóra 
éjjel ? banda egyik tagja Farkas 
Károlv ?’ndszenti cigány szemé
lyébe. túrokra került, társa Czig- 
lovics Sándor pedig elillant. A 
betörő kézrekeritése csak hosszú 
aggodalmas hajsza után sikerült 
Blázsik Tamás detektivnek és Fe
kete Nagy János rendőrnek, akik 
valóságos élethalál-harcot vívtak 
a hai ,'miával Ebben segédkezett 
nekik lkai Sándor 18 éves fiú 
*s> aki lóháton került a menekülő 
betörő elébe Farkas a bátor fiatal 
embert lerántotta a lóról, de ez 
nem • sztette el a ló kötöfékjét 
s bátraik szembeszállt vele, miután 
már ekkorra Farkas revolverének 
mind hat töltését kilőtte, de 
szerencsére a golyók nem talállak. 
A de' ktiv és a rendőr azután le
fülelte.. a rablót és beszállították 
a rendőrségre, ahol az utóbbi idő
ízletes

I ázikenyér, 
kitűnő minőségű lisztek, finom tejes 
és vajas fehérsütemények.
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ben Szentesen történt betöréses 
rablások elkövetését beismerte. 
Cinkostársát keresi a rendőrség, 
valamint az ismeretlenség homá
lyában lappangó orgazdát is.

— Göre Gábor és Durbints sógor 
vasárnap vendégszerepelnek a Tudó*  
mánvos Mozgószinházban. Ajánljuk a 
közönség figyelmébe ezt a teljesen 
magyar tárgyú eredeti felvételt.

— Cirkus Varieté Killany minden 
este nagy számú közönség előtt tartja 
előadásait. A birkózások különösen 
nagy népszerűségnek örvendenek. 
Szenzációt keltett egy álarcos birkózó 
jelentkezés?, aki nap nap után kitü 
nőén megállja helyét a porondon. 
A cirkusz vasárnap tartja utolsó elő
adásait. 

Irodalom
A nÖ“ feminista folyóirat legújabb 

száma ismét változatos és gazdag tarta 
lommal jelent meg. Vándor Iván: 
„Két asszony beszélget’4 címen meg
értő szellemben ir a militáns angol j 
suflragettekről, Bédy-Schw.mmer Ró- ( 
zsa: A női munka é rtékéről. Kis | 
József: Egy uj tudományról érteke- ■ 
kezik. Hoffmann Géza „A fajegészség- ; 
tau és a nö“ c. ir hosszabb cikket ; 
és polemizál a nőmozgalom eugenikai 
törekvéseivel. Sylvia Pankhurst buda
pesti előadásáról, Leonardusnak: A 
német nők bankjáról Írott cikkei is 
feltétlen érdeklődésre számíthatnak. I 
A Közgazdasági rovatban „A nő a I 
magyar f irdo politikában ‘ címen orvosi ! 
körökből jött felszólalást közölnek. E 
számtan hozzák a feminista ,,rikan j 
csok“ csoportképeit és a külföldi i 
numozgalom eredményeinek szenzációs i 
eseményeit. Charlolte Perkinc Gilmann 
Magda-Margit c. regényének folytatása 
és a Nő tisztviselők országos egyesü- . 
Jetének közleményei egészítik ki a 
feminista folyóirat április 20-iki szá
mát. A kéthetenkint megjelenő folyó
irat előfizetési ára egész évre 5. — 
korona Szerkesztőség és kiadóhiva
tal : Budapest, V. Mária Valéria utca 12

Felelős szerkesztő: Lichtenstein Manó.
Kiadótulajdonos :

Szentes és Vidéke nyomdatársaság

A szentesi kir. járásbíróság mint, í 
telekkönyvi hatóság.

1291 —1914. tkv. szám 

Árverési hidelniéBy-kivonat.
A Szentes Vidéki takarékpénz

tár végreliajtatónak özv. Győri 
Sándorné Szilágyi Julianna vég
rehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telek
könyvi hatóság a végrehajtási ár
verést 1000 K. tőkekövetelés és 
járulékai behajtása végett a szén 
tesi kir. járásbíróság területén 
lévő, Szentes város határában 
fekvő, s a szentesi 3138, sztj- 
kvben A t 5. s. sz. a. felvett 
15862 9377. hrsz. Vekerháti in
gatlanra a C. 2. s. a. bekebele
zett csatorna szolgalmi jog fen- 
tartásával 1420 kor. kikiáltási ár 
bán, — a szentesi 16411. szt 
jkvben A f 2 s. sz. a. felvett 
15S73|9377 hrsz. Vekerháti in
gatlanra a C. 1. s. sz. a. beke
belezett ut szolgalmi jog fentar- 
tásával 262 kor. kikiáltási árban, 
— a szentesi 16176. sztjkvben 
A f 1-3 s. sz. a. felvett s a

természetben egy jószágtestet ké
pező 12005 12006; 1. és 12006)2. 
hrszámu Mucsiháti ingatlannak a 
Szilágyi Julianna Győri Sándorné 
nevén á’ló felerészére a C. 1-2,
s. sz. a. bekebelezett csatorna 
szolgalmi jog fentartásával 1995 
kor. 50 fillér kikiáltási árban el
rendelte.

Az árverést 1914. évi május 
hó 25 napján d. e. 9 órakor 
ezen telekkönyvi hatóság hiva
talos helyiségében (Erzsébet tér 
1. sz. 1. ajtói fogják megtartani-

Az árverés alá kerülő ingat 
lanok a kikiáltási árnál alacso
nyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kö
telesek bánatpénzül a kikiáltási 
ár 10 százalékát készpénzben, 
vagy az 1881 : LX tel 42. § ában 
meghatározott árfolyammal szá 
mitott óvadékképes értékpapiros 
bán a kiküldöttnél leiem?', vagy 
a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított le
téti elismervényi a kiküldöttnek 
átadni és az ár érési teltételeket 
aláírni (1881 : LX. te 147. 150, 
170. §§ , 1908 : XL. te. 21. § )

Az aki az ingatlanért a kikiál
tási árnál magasabb Ígéretet tett, 
ha többet Ígérni senki sem akar, 
köteles nyomban a kikiá tási ár 
százaléka szerint megállapított bá
natpénzt az á’tala Ígért ár ugyan 
annvi százalékáig kiegészíteni 
(1908: XLl. 25.

Szentesen, 1914 évi márc hó 
13. napján. Gál s. k. jegyző.

A kiadmány hiteléül : i
1676 Heincman. kir. tkwezető. I

Szentesi Tudományos

MOZGÓ-
SZÍNHÁZ

««F Nagy FerenCz - u. 3. sz

Ma, csütörtökön,
d. u. fél G mérsékelt, és este 8 

órakor rendes helyárak melleit.
jVIílssOJT

1. Aibán trónfoglalás, helyszíni felv.
2. buján és Pufi motorja, humoros.
3 Hogy kerültem a börtönbe, 

nevettető.

4 7. Az óceán,
dráma 4 felvonásban.

8 Po'idor agyvelej, bohózat.

Délutáni helyarak :
Díszpáholy 8 személyre 5 kor 
Nagypáholy 5 személyre 3 kor 
Kispáholy 4 személyre 2 kor 
40 fillér. Támlásszék GO fillér 
Első hely 40 fillér Második hely 
30 fillér. Harmadik hely 20 fil
lér. Tizéven alóli gyermekűknek 
állójegy 10 fillér.

Esti helyárak :
Támlásszék 80 fii, I. hely 60 
fii., II. hely 40 fii., III. hely 30 
fii., Nagy páholy 4 kor., Kispá
holy 320 kor., Díszpáholy 8 
személyre 6 korona. Tíz éven 
aluli gyermekeknek állóhely 12 f 

Szentes város polgármesterétől. 
3887-1914. szám.

Hirdetmény.
A hadsereg katonai nevelő és 

képző intézetében magyar honos 
ifjak részére fentartott, valamint 
a katonatiszti árvák és a katona- | 
tiszti leányok nevelő intézeteiben 
betöltendő helyekre vonatkozó l 
pályázati hirdetményt az érdek- | 
lődók a városi katonaügyvezető- 
nél a hivatalos órák alatt meg
tekinthetik.

Szentes, 1914 évi ápr. hó 25 én. 
Dr. Mátéffy Ferencz, 

polgármester.

FÉNYKÉPÉSZETI 
CIKKEK

ÉSVEGYSZEREK

kaphatók:

illatszertárában (Hariss-ház.)

CSILLA6 ÁRMIN
52 ÉV ÓTA FENNÁLLÓ 
ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ 
ÜZLETÉBEN

mindenfé e rany es ezüst áruk és i 
ékszerek, legjobb gyártmányú pon
tosan járó órák, ju ányos árért sze
rezhetők be.

UJONAN BERENDEZETT 
ÓRÁSMÜHELYEMBEN 
PONTOS JAVÍTÁSOKAT 
JÓTÁLLÁS MELLETT, 
OLCSÓN VÁLLALOK.

Tajték pipák, dísztárgyak n’gy vá- 1 
lasztékban kaphatók.
Egy próbarendelés meggyőzi Ont, 
áraim olcsóságáról.
Mindennemű arany és ezüst javi- í 
t sokat elvállalok. 1589

0000090000000

Aszfalt munkálat.
Biró Dezső mérnök Sz ntes város szerződéses 

■ szfaltozási vállalkozója civá lal magán felek 
ré^zé e mindennemű asz áltozási munkálatokat, 
úgymint: gyalo-jáTdák, kapualjak, udvarok, 
fürdőszobák, kon-hók, folyosók stb. aszfal
tozását a

legolcsóbb árak mellett
Munkálatokat a legrövidebb idő alatt készít.
Iroda : I. Jövendő-u. 3 szám.

Egyszobás csinosan 
bútorozott utcai laká
sok kiadók és egy zon
gora eladó. Horváth 
Mihály-utca 1 sz. alatt.

Szentes város tanácsától. 
3576 — 1914 sz.

Hirdetmény.
Szentes város tanácsa értesíti 

a jószágtartó közönséget, hogy 
a város tulajdonát képező jó- 
zsefszáHási pusztára f. évi május 
hó 5-én és 6-án lesz a kihajtás. 
Tájékozásul tudomására hozza a 
közönségnek, hogy külön ökör 
gulya, ménes és heverő szarvas
marha gulya lesz; a pusztán 
ártézi kút és kellő számú pajta 
van. A legelőbér a pásztorbérrel 
együtt egy Ökör után 32 korona, 
egy ló után 32 korona, egy 
heve-ő szarvasmarha után 28 
korona és egy egyéves csikó 
vagy borjú után 21 korona 34 
fillér.

Vidékieknek megengedtetik, 
hogy az legelőbért a kihajtás nap
ján a józsefszáHási központi ma
jorban a gazdasági tanácsnok 
kezéhez fizethessék.

Ugyanez alkalommal tudomá- 
zára hozza a tanács a gazdakö- 
sönségnek, hogy a józsefszáHási 
birtokon levő 92 katasztrális hold 
lucerna 1914 évi nyári haszná
latra május hó 8 án és 9 én 
a helyszínén haszonbérbe fog 
adatni.

Kelt Szentes város tanácsá
nak 1914. április hó 16-án tar
tott üléséből.

Dr. Mátéffy 
1655 polgár mester.

XXXXXXXXXXXXX 
Eladó ház.
Á Bocskay-utca 12. sz. a. ház 

melyben van 4 szóba, zárt folyosó, 
pince, konyha, mosókonyha, kamra 
és mellékhelyiségek, eladó. Az ar
tézi víz és vilany is be van vezetve. 
Értekezni lehet ugyanott, 1040.
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Szolnok—Hódmezővásárhely
Vv.

43 lé
' Vv.
4312 4304 4306

4319

1 Vv.
4314 4308 Állomások nevei 431Í

4303
4305

Vv.
14322 j4307

' Vv. 1 Vv.
4316)4324

4323 43211 1 4325 i '43111 ■ 4313 4315

335 645 9.3(1 1250 455 ind. Szolnok — — — érk 845 1149 3,10 645 1000
401 7oo 1 Oi K l 119 51? ■nd.'^01 - = — ind. 1 8->l 1125 2:14 621 941
402 7’07 10(11 121 518 — érk. i 817 1104 233 620 930
620
648

850 1157
12(j7

337
415

712
72(1 Kunszentmárton ind

— ind
— érk.

621 
(115

910 1158
1134

424
414

713
657

427
7.-,->
8:;>

— 109
135

518
64’’

81-’
823

érT Szentes
ind. — —

— ind.
— érk.

5]3
13

— 1025
917

312 5ö0
526 1047

612
613

1004
1012

— 302
303

825
827

— Ilódniczővásdrhi-lyi népiért — ind.
— érk.

357
353

— 731
730

— 358
357

907
908|

621 1020 309 835 — érk. Hódmezővásárhely — ind 348 722 350 900.

Kiskunfélegyháza--Orosháza
I

440814402 4410 4424 4404 4406 Állomások nevei 4405 4423 4401 4403
1

4409 4407

- 707 12.-,! 579 nd. Kiskunfélegyháza — érk. 430 1010 214 65-

31(1
827
839 121 1

238
2.50

640
650

erT Szentes —
nd. — —

— ind ■
— érk. 1

308 820 
8181

120
110

635 i
5’3 851 657 i

349
350

918
919,

2ou j
210 i

347
349

725
720 ér';’ Fábián

nd. — —
— ind.
— érk.|

— 729 .
724 |

1231
12211

444
44.-1

812
8H

620
619

510 1033: 320 532; 838 érk. Orosháza — — — ind | — 1102j 327' 647 5J2

Eladó villa és 
nyaraló telkek

A városhoz közel Mátéffy Kál- 
■ mán és dr. Eisler Samu alsó- 
I réti fö'djén 254 — 270 négyszö
göl nagyságú, ártézi víz — veze- 
lékkel ellátott lelkek lesznek ki- 

| osztva Ezekre előjegyezni lehet: 
' Cseuz Béla városi főmérnöknél. 

1669.

XXXXXXXXXXXXX
höigyközörrséo 

szives figyelmébe.

ifj. Komendát
Lajos

angol női szabónál 
fazonok már 20 kor. 
kezdve, kostümök. di
vatos selyem béléssel, 
fekete és kék szövet
ből tetszés szerint vá
lasztva 70 koroeától. 
Aljak, blousok, pon
gyolák, köpenyek, felső 
kabátok jutányosán és 
pontosan készíttetnek, 
Ugyanott önálló varró
lányok felvételnek.

^Megjegyzés: Az állomásoknak neve mel'ett balról á'i.ó időadatok felülről lefelé, a 
jobbról állók pedig alulról felfelé olvas; ndók.

Andrássy«utea 9.
XXKX^XXXXXXXX

HIT r I C ! : és SCI1 I Í V TVTZ*
Részvény társaság 
szitaáru és nemezposztó gyárak 
rragyarorsági telepe.
Budapest, X. Gyömrői ut 80/64.
Ajé'nlji kész állapotban, tehát utó
lagosan füzhorganyozáss 1 ellá ott 
többször csavart gépsodronj 1 ?- 
natait.
Mint tarlóssá? tekintetében p ratlan oj_......... t _____ w...ww
össze másfajta fonalokkal, m-lyck min 1 közönséges horganyozott 
drótból keszdnek Tü^é- huzmak, sima huzalok, krttöshegyü 
szegek stb. igen jutányos árba ■ Arj ’gyzék és minták bermentve 
és díjtalanul. Továbbá gyártatnak:

ÉRTESÍTÉS

Kitűnő horgán) ozás olcsó 
árak.

gyárim ny ! Nem tévesztendő

cn

ke itéarácsok, ka
puk és ajtók 160.-, 
a le^eeysz riibbtö a leg- 
diszeseíb ki'it lig e öny- 
árak mellett. Költeéjvetés 
és tervezetek díjtalanul, 
w .5^ 1

THIERRY

I iától

C-mertáru gyáramba a mai naptól kezdve szak
képzett munkavezetőt és munkásokat alkalmazok. 
Ennél fogva elvállalok betonirozásokat t.rászól a 
lejeyyszerübbtöl a legdíszesebbig. Beton és 
műkő lépcsőzeteket és minden léle b toa és 
műkő munkáka*  Kés itek és raktáron tartok be 
tor csövekéi 15 cm-töl 70 cm-ig. Vasb ion kerí
tés 0 zlopoka ita ó vályúdat. C ment lapokit 
;ö bféle színbe, és sírkövek.t.

Sarkady Nagy Ferencz,
kereskedő.

Szemesen a Ha rris-házban

VIRÁGOST. EERENCZ
DIWÁRUHÁZfi.

Óriási választók 
díszek, keztvíik, 
csipkékben, lói 
nyakkendők, a 

szabott

I
A. gyógyszerész BALZSAMA 

c-upán a Zöld apác» védjeggyel valódi Kitü-ő n p 
bevált a lég öszervek megbetegedésénél, köhö- I® 
g s elr.yáíkásodás, rekedtség, gégekatarrhus, M 
tudor ántalrnak, étvágytalanság, rossz emésztés, || 
cholerasze’ü be'egségek, influenza, gyom -rgörcs 
stb. mint szájbüz, égés sebekre, kiütéseknél min- 
dig sikerrel használható.
12 kis-, vagy 6 dupla, vagy 1 nagy utazó üveg ag
ára 5'60 korom.

mindenféle női ruha
szalagok, selymek és 

fehérnemüek, ka'apok, 
legolcsóbb szigorúan 
árak mellett.
//

1URULCIPO LERAKAT
jkxxxjcxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

TlilERIÚ A. gyógyszerész CEA’TIFOLIA kenőcse 
b’ztoi hatású bármily idii t rákszerü sebeknél, daganatok, gyul
ladás. karbunku’u?. idegen testek eltávozására, fájdalmas op?- 
rációka- tesz feleslegessé, megakadályoz vérmérge'ést. 2 tégely 
ára K 3’60 a pín' e özetes küldése vagy utánvét 
mellett. Budapesten kapható: Török J gyógysz r- 
íárábar, valamint az ország legtöbb gyógyszertárában

Nagyban Thalmay.T ‘-s Seitz. Kochmeister nt.'xlai és l!a- 
danovits Test-.-. drogériákban \ hol nincs lerakat, ott
rendeljünk közvetlenül az egyedüli készítőnél i

THKRIiY í Őrangyal-gyógyszertárából PREGRADA ™iX'Sauer:’^ ■
Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény.^^^^J|

Nyomatott a „Szentes ■ -s Vidéke'1 könyvnyomda-társasig gyorssjjtóján Szentesen 1914.
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